凤溪地故事

音乐,是生 活中的一股清 泉。它能让人向 阳而立, 也能让 人逆风前行。第 二届凤溪地万物 集夜市开市后, 连续举行了为期 八天的音乐会, 为来自四面八方 热爱生活的人们 带来了一场场夏 日狂欢。据了 解,夜市运营期 间,这里还将组 织多场大型主题 演出和常态化小 型演出,让市民 充分感受潍坊这 座城市的文化活 力与魅力。

夏夜的正确打开方式来凤溪地听音乐



裴雪晨在演出中。



观众与裴雪晨热 情互动。 付明皓摄

Hex.

王大定在市文化艺术中心南广场凤溪地下沉式广场演出。

□文/图 潍坊日报社全媒体记者 赵春晖 实习生 李俊涛 (署名除外)

值班主任:陈晨 编辑:姜士超 美编:许茗蕾 校对:刘小宁

带领数千人合唱《后来》,他让潍坊"火出圈"

"后来,我总算学会了如何去爱。可惜你早已远去,消失在人海……"6月21日晚9时许,潍坊市文化艺术中心南广场凤溪地下沉式广场,在台上歌手"大裴"的领唱下,台下数千人齐声合唱《后来》,音浪直冲云霄,观众纷纷打开手机手电筒挥舞,犹如漫天星海,场面轰动。

今年夏天,在凤溪地万物集夜市,这震撼人心、潮流又温馨的一幕,已经上演了多次。在这里和素不相识的人齐唱《后来》,成为不少潍坊年轻人心目中最浪漫的事。一首千人齐声合唱不但让凤溪地万物集夜市成为潍坊夜市的"顶流",更让潍坊"火出圈"。而这一切,很大程度上要归功于被观众称为"大裴"的潍坊本土歌手裴雪晨。

提到带大家一起唱《后来》的故事,裴雪晨打开了话匣子。今年3月31日,潍坊第二届城市消费节暨"山东手造·潍有尚品"手造文化节开幕,他受邀参加4月份的文艺表演。第一次在几百名观众面前表

演,裴雪晨的心情非常激动。"演出前,我就考虑过唱什么歌能够引起大家的共鸣。左思右想选中了《后来》,这首歌比较适合大家一起唱。"裴雪晨说,他没想到,第一次演出带着大家唱《后来》就火了,现场氛围特别好,观众们对他特别喜爱。

第二届凤溪地万物集夜市开市后,主办方再次邀请裴雪晨。从6月10日到6月17日,这里连续举行了八天大型演出,裴雪晨是演员之一,而他最受欢迎的"保留节目"就是领着大家一起唱《后来》。其中,人数最多的一次是在6月17日举行的"潍坊融媒之夜"演出上,现场观众达到数千人,在潍坊融媒的全方位宣传下,潍坊市民在风溪地万物集夜市齐唱《后来》彻底"火出圈"。

不少观众专程从县市区跑来听裴雪晨唱歌,让他深受感动。"我最大的愿望就是和观众们一起,将在凤溪地齐唱《后来》打造成能体现'时尚潍坊'的一个品牌,让更多人愿意来潍坊看看。"裴雪晨说。

想把夏天"来凤溪地听音乐"做成一个品牌

凤溪地的一场场音乐会,让每一名来这里的市民游客,从中感受到了音乐的蓬勃生机和昂扬力量,反响非常热烈,这让参与凤溪地系列文艺演出策划的潍坊原创音乐人王大定长舒了一口气。

王大定是潍坊本土资深原创音乐制作人,他的录音棚就在凤溪地。第二届凤溪地万物集夜市筹备时,王大定受夜市运营单位邀请,策划和筹备夜市的文艺演出。"虽然平时工作特别忙,但想到这是在我'家'门口举行的文艺演出,而且面向全体市民,我必须尽一份力。"王大定说。

与普通夜市不同,凤溪地万物集夜市定位是年轻、时尚、潮流、活力,担负着展现潍坊"青春活力"城市新面貌的重要作用,文艺演出不能拉低夜市的档次。王大定和参演的音乐人,定下的目标是为市民和外地游客唱真正有生命力、经得起时间检验、能

让大家产生共鸣的好歌,为大家打造台上台下真正能 够互动起来,共同享受音乐魅力的音乐会。

《海阔天空》《当》《再见》……王大定带来的一曲曲观众耳熟能详的经典歌曲,一次次引起全场观众的大合唱。而其他参与现场演出的音乐人,带来的一些时下比较有影响力的新潮歌曲,同样引起现场观众的共鸣。七天演出,一场比一场火爆。

当初选歌时,王大定和参演的音乐人特意规避了 网络口水歌,结果证明这个决定做对了。"我们连续 演出这么多天,无论是从现场情况来看,还是从网络 反馈来看,几乎没有负面评价,这是非常难得的。" 王大定说,接下来只要有时间,他会继续在凤溪地演 出,为观众奉献更多好歌。同时,他也希望与其他音 乐人一起努力,把夏天"来凤溪地听音乐"做成潍坊 的一个品牌。

文艺演出丰富多彩,让市民尽享夏夜魅力

对于潍坊市民来说,凤溪地万物集夜市打造的一场场文艺演出,让市民有了一个尽情享受音乐魅力的好去处。

市民刘玲说,这里的文艺演出给潍坊带来了不一样的潮流和时尚,更给潍坊市民带来了不一样的幸福体验,让大家的夏夜过得格外精彩。这个夜市在满足市民购物需求的同时,还满足了市民休闲娱乐需求和精神文化需求,真正实现"好逛、好玩、好看",这样的夜市才会有长久生命力。

样的夜巾4 云月 天八王叫刀。 "来这里既能吃饱喝足,还能满足购物欲望,也能拍照打卡,更能欣赏文艺演出,简直太幸福。"市民王菲觉得这个夜市之所以能够迅速"火出圈",与其打造的整体氛围有很大关系,毕竟在观光塔下逛夜市、看演出,这种体验绝对是独一无二的,潍坊这座 城市的夏天因此而格外富有魅力。

丰富的文化活动和文艺演出,是第二届凤溪地 万物集夜市的一大亮点。为进一步丰富市民精神文 化生活,在夜市运营期间,这里还将组织多场大型 主题演出和常态化小型演出,通俗、摇滚、民谣等 各种歌曲形式将在这里呈现,戏曲、器乐、街舞、 脱口秀等多种演出内容将在这里轮番上演,让市民 感受到夏日的激情与狂欢,感受潍坊这座城市的文 化活力与魅力。

裴雪晨和王大定均表示,在夜市运营期间,他们还会抽出时间前来表演,希望能够为潍坊市民和外地游客带来更多好歌,为把凤溪地万物集夜市打造成"近者悦、远者来"的潍坊夜经济品牌贡献一份力量。